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4. tematska cjelina: UČINKOVITOST i UDOBNOST

KLIMA FORUM 2023. 9. forum o hlađenju, klimatizaciji i ventilaciji, 19., 20. i 21. travnja 2023.

NADOLAZEĆE ZAKONSKE OBAVEZE VEZANE UZ KUĆNU 
VODOOPSKRBNU MREŽU

Direktiva Europske unije 2020/2184 od 16. prosin-
ca 2020. godine (stupila na snagu u siječnju 2021.) 
nameće nova pravila i u promjenama dopuštenih 
koncentracija određenih parametara u vodi za ljud-
sku potrošnju i uvođenjem potpuno novih odnosa 
u ispitivanju voda. Tako je uvedena i posebna grupa 
zahtjeva na tzv. kućne vodoopskrbne mreže koje 
imaju specifične probleme i opasnosti, za čije rješa-
vanje će biti potrebna velika pažnja i suradnja inter-
disciplinarnih timova stručnjaka. Sve članice Europ-
ske unije morat će prilagoditi svoje zakonodavstvo 
tako da bude u potpunosti usklađeno sa zahtjevi-
ma te Direktive. Velika pažnja bit će posvećena slu-
čajevima nekontroliranog povećanja koncentracije 
patogenih mikroorganizama u vodi (npr. Legionella 
pneumophila) čime se može ugroziti život korisnika 
takve vode u objektima. 

Očekuje se razvrstavanje objekata prema stupnju 
opasnosti onečišćenja bakterijama roda Legione-
lla pa će se oni razvrstati u prioritetne i tzv. obične 
objekte. U prioritetnim objektima bit će potrebno 
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provoditi analize rizika od onečišćenja bakterijama 
roda Legionella, pri čemu bi i neki elementi u zgra-
dama kao što su klimatizacijski sustavi, a posebice 
pripadajući rashladni tornjevi i/ili evaporativni kon-
denzatori, trebali biti uvršteni u obvezu proširenih i 
redovitih analiza za praćenje kvalitete vode.

U tom procesu analize rizika u zgradama i pove-
zanosti kvalitete vode u sustavima potrošne tople 
vode ili rashladne vode bit će potrebno proučiti 
najbolje svjetske prakse kako bi se došlo do jasnih 
smjernica za prvi korak u rješavanju problema, a to 
je izrada idejnih studija za različite potrebe sustava, 
korištenje ispravnih projektantskih rješenja za re-
konstrukcije postojećih sustava te za sustave novih 
zgrada, što bi sve imalo za konačni cilj smanjenje 
opasnosti za ljude koji koriste takve objekte. 

Takvo projektiranje bi se moglo prozvati higijen-
skim projektiranjem i zato valja prikazati osnovna 
načela kojih bi se projektanti trebali pridržavati da 
bi se postigao traženi cilj – ispravna voda u svakom 
vodnom sustavu u objektu.
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